

Дошкілля Славутича тримає марку

Будь-який славутичанин може обрати своїм дітям відповідно до їх вподобань той дошкільний навчальний заклад, який відповідає його власним баченням. Насамперед батьків хвилюють різноманітні освітні та медичні послуги, а вони досить широко представлені в кожному дошкільному навчальному закладі.

Для батьків зручно і комфортно те, що дошкільні навчальні заклади приймають дітей віком від 1-го року. Доступ для отримання якісної освіти є й у майбутніх першокласників.

Дошкілля Славутича – це вдале поєднання найрізноманітніших форм роботи із дітьми. Заняття, свята, розваги проводяться в ошатних музичних залах. Фізкультурні зали забезпечені нестандартним фізкультурним обладнанням та сучасним інвентарем, що допомагає здійснювати ефективні фізкультурно-оздоровчі заходи. Кабінети практичних психологів – це той осередок, який допомагає соціально-особистісному розвитку дитини. У кожному садочку є методичний кабінет із бібліотекою, фізкультурний вуличний майданчик, групові приміщення зі спальнями та приймальнями, оригінальні вуличні майданчики.

Гурткова робота в садочках має різні напрямки, фізкультурно-оздоровчий – чи не найпопулярніший. Інструктори із фізкультури проводять з дітьми заняття із силових гімнастик, плавання. Володіння інформаційно-комунікаційними технологіями – вимога часу. В дошкільному навчальному закладі (яслах-садку) «Маріте» для дітей працює гурток «Комп'ютерні цікавинки». Останні роки неабиякий інтерес набирає робота студій, зокрема працює студія «Поліглот», де знайомлять дітей зі світом англійської мови. Гурток «Флористика» має на меті розвинути у дітей художньо-естетичні смаки, вміння працювати з природним матеріалом.

Батьків вихованців турбує питання медичного контролю, це цілком виправдовує себе. З 1998 року в дошкільному навчальному закладі (яслах-садку) комбінованого типу №6 «Крунк» результативно працює центр охорони зору (тифлоцентр), де здійснюється комп'ютерна діагностика та оцінка стану функціональних систем зору. Центр діагностики та корекції проблем мовлення, логопедичний пункт успішно функціонує в дошкільному закладі «Центр розвитку дитини». Кімнати іонізації (спелео-кімната) працюють в «Маріте» та в Центрі розвитку дитини. У цих закладах надаються процедури синглетно-кисневої терапії. Міні-фізіокабінети з лікування та фізіотерапії працюють в «Калинці», «Джерельці», «Теремку».

У 2012 році два дошкільних заклади взяли участь у Всеукраїнському конкурсі веб-сайтів дошкільних закладів. Перше

місце посів дошкільний навчальний заклад №6 «Крунк», який також отримав і спеціальний приз освітнього веб-порталу «Педпреса» в номінації «Глядацькі симпатії»; лауреатом цього конкурсу став дошкільний навчальний заклад №4 «Маріте». У 2012 році «Маріте» став також і лауреатом Всеукраїнського конкурсу-захисту сучасної моделі навчального закладу – Школи сприяння здоров'ю в номінації «Дошкільний навчальний заклад Школа сприяння здоров'ю», переможцем обласного конкурсу на кращий спортивний майданчик.

Отже, доступ до дошкільної освіти в місті Славутич відкритий і багатогранний. Ласкаво запрошуємо до нас у гості!

Наближається свято Всеукраїнського дня дошкілля, яке відзначать 27 вересня всі педагогічні працівники та ті, хто працює в цій царині. Ми пишаємося тим, що серед багатьох знаменних та пам'ятних дат, які святкуються на державному рівні, є й цей день. Адже це свідчення того, що працює всіх, хто плекає та опікується українським дошкіллям, цінують і поважають. Усім зичимо творчих ідей, міцного здоров'я, успіхів, процвітання та щастя!

